



承辦9個項目 MITEC正式開幕

(吉隆坡8日訊) 大马国际贸易及展览中心 (MITEC) 正式開幕，准备就绪承办吉隆坡东运会的9个项目！

耗资6.28亿令吉的MITEC是由纳莎集团 (NAZA) 负责承建，竣工后今日正式移交给大马国际贸易与工业部，由首相纳吉代为接领，并为此座能容纳4万7700人的世界级会

展中心主持開幕。

耗資6.28億

出席今晚盛大移交与開幕儀式的嘉賓包括首相夫人羅斯瑪、國際貿易及工業部長拿督斯里慕斯達法、青年與體育部長凱里、聯邦直轄區部長拿督斯里東姑安南、納莎集團聯合執行主席SM費沙、SM納莎魯丁以及副執行主席SM法立等等。

眾嘉賓在開幕儀式後還參觀了設計宏偉的MITEC和巡視東運會場館，還觀賞國家體操隊在3樓的東運會體操場館賽場的表演。

MITEC的首項任務將是主辦下周開幕的吉隆坡東運會的器械體操、韻律體操、擊劍、乒乓球、排球、舉重、室內鈎球、泰拳和拳擊9個項目，是本屆東運的重要比賽場地之一；在稍後的東殘運會也將主辦7個項目。



■首相納吉 (右3起) 與夫人羅斯瑪，慕斯達法 (右2) 及納莎集團高層三兄弟，共同為宏偉的大馬國際貿易及展覽中心主持開幕。(攝影：潘嘉威)